

( Всички лица, посещаващи съдебната палата, задължително се проверяват от служител на областно звено „Съдебна охрана“, съгласно утвърдените от Министерство на правосъдието „Правила за вътрешния ред, пропускателния режим и сигурността на съдебните сгради“. Не се допускат лица, които не могат да удостоверят самоличността си. 
( В съдебната палата не се допускат граждани в неприличен външен вид, в явно нетрезво състояние, под влиянието на упойващи или наркотични вещества или с агресивно или скандално поведение. 

( Всички съдебни заседания са публични, с изключение тези, които по силата на нормативни разпоредби или по преценка на съдебния състав се провеждат при закрити врата. В такъв случай в съдебната зала се допускат само страните, техните пълномощници, вещите лица и свидетелите.
( Заседанията се водят от председателя на състава. Неговите разпореждания относно поведението по време на съдебния процес са задължителни за страните и гражданите. Председателят може да отстрани от залата лицата, които не спазват неговите разпореждания.

( Всеки гражданин може да получи информация за насрочените за разглеждане за деня дела – номер на залата и час на заседанието от информационното табло в съда. 

( Информация за конкретно дело страните могат да получат в деловодството на съда.


( Тютюнопушенето в съдебната палата е забранено. Посетителите в сградата са длъжни да спазват хигиенните правила и да опазват съдебното имущество.

