РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
         Р А Й О Н Е Н    С Ъ Д   –   КАЗАНЛЪК

П     Р     О     Т     О     К     О     Л    № 1
Днес, 29.08.2025 г., назначената със Заповед № 210/ 27.08.2025г. на Председателя на Районен съд - Казанлък комисия, в състав:

Председател:        Биляна Ортакчиева        
         Членове:            1.Атанаска Джагълова


                 2.Ралица Рачева
в изпълнение на Заповед № 182/25.07.2025 г. на Председателя на Районен съд - Казанлък за обявяване на конкурс за заемане на длъжността „Призовкар” в Районен съд - Казанлък, състави настоящия протокол за следното:

Със Заповед № 182/25.07.2025 г. на Председателя на Районен съд - Казанлък е обявен конкурс за назначаване на съдебен служител на длъжността „Призовкар” в Районен съд - Казанлък (една щатна бройка). Съгласно  цитираната заповед, кандидатите трябва да отговарят на следните изисквания:

1. Минимални нормативно определени изисквания:

а/ по чл. 340а, ал. 1 от Закона за съдебната власт: да са български граждани, граждани на друга държава - членка на Европейския съюз, на друга държава - страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, или на Конфедерация Швейцария; да са навършили пълнолетие; да не са поставени под запрещение; да не са осъждани на лишаване от свобода за умишлено престъпление от общ характер; да не са лишени по съответен ред от правото да заемат определена длъжност; да отговарят на минималните изисквания за степен на завършено образование и ранг, и професионален опит, както и на специфичните изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността;

б/ да не са налице обстоятелствата по чл. 340а, ал. 2 от Закона за съдебната власт към момента на назначаване;

в/да имат завършено средно образование.
В заповедта са посочени необходимите документи за участие в конкурса:

         - писмено заявление (по образец)

         - автобиография, подписана от кандидата 

         - копия от документи за придобита образователно-квалификационна степен и допълнителна квалификация

         - декларация по чл. 340а ал. 1 от Закона за съдебната власт /по образец/

         - копия от документи, удостоверяващи продължителността на трудовия стаж и професионалния опит

         - медицинско свидетелство от Център за психично здраве, издадено след проведен преглед, че кандидатът не страда от психични заболявания – оригинал

         - копия от документи, представени по желание на кандидата, за: придобити допълнителни квалификации, владеене на чужд език; препоръки от предни работодатели и др.;

          - декларация – съгласие за обработване на лични данни, съгласно Регламент /ЕС/2016/679 /по образец/; 

          - пълномощно за подаване на документи (когато не се подават лично от кандидата)

            Копията на посочените документи следва да бъдат саморъчно заверени от кандидата с „Вярно с оригинала“ и подпис. 

  Документи, издадени в чужбина, да се представят с превод на български език, признати в съответствие с българското законодателство.
 Срокът за подаване на документи е 30 календарни дни, който се брои от деня, следващ датата на публикуване на обявата за конкурса. Обявата е публикувана от Press TV, радио Вис Виталис, както и копие от заповедта за обявяване на конкурса е поставено на входа в сградата на съда, публикувана е и на интернет страницата на съда на дата - 28.07.2025 г. Обявеният срок за подаване на документи е изтекъл на 27.08.2025 г.

Съгласно регламента за провеждане на конкурса, след изтичане на крайния срок за приемане на документите за участие в конкурса, комисията, назначена със Заповед № 210/27.08.2025 г. на Председателя на Районен съд - Казанлък, провежда заседание за допускане на кандидатите. Именно с тази цел се провежда днешното заседание. На комисията бяха предоставени всички приети документи за участие в конкурса. 

Комисията, заседаваща в пълния си състав, след като прецени наличността на документите по т. 5 от Заповедта за обявяване на конкурса, съответствието на минималните изисквания за участие в конкурса по т. 4 от същата заповед и подаването на документите в срока по т. 7 от нея, намери следното:


За участие в обявения конкурс са постъпили общо две заявления за участие от долупосочените лица, както следва:  

1. М. М. А. – вх. № 12942/ 08.08.2025 г.
2. И. Д. Д. – вх. № 13219/ 14.09.2025 г.

Комисията пристъпи към разглеждане на заявленията по реда на тяхното постъпване, като установи следното:

По заявлението на кандидата М. М. А. са представени всички необходими документи по заповед № 182/ 25.07.2025 г. на Председателя на Районен съд – Казанлък.
По заявлението на кандидата И. Д. Д. са представени всички необходими документи по заповед № 182/ 25.07.2025 г. на Председателя на Районен съд - Казанлък.


Във връзка с гореизложеното, Комисията 

Р Е Ш И :

          ДОПУСКА до участие в конкурса следните кандидати:
1. М. М. А.
2. И. Д. Д.
ОПРЕДЕЛЯ дата, начален час и място на провеждане на отделните етапи от конкурса, както следва:

Вторият етап от конкурса – проверка на знанията на кандидатите, ще се проведе на 24.09.2025 г. от 11.00 часа на втория етаж в Съдебна палата – Казанлък /стая №14/.

Трети етап от конкурса - събеседване ще се проведе на 01.10.2025 г. от 11.00 часа в Съдебна палата – Казанлък, кабинет №13.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:            (П)

ЧЛЕНОВЕ: 1.         (П)







            2.          (П)    
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