ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ ПРИ РАЙОНЕН СЪД гр.КАЗАНЛЪК

О  Б  Я  В  Л  Е  Н  И  Е

изп.дело  № 2009/2022г.


Подписаната Стефка Хиновска, държавен съдебен изпълнител при РС-гр.Казанлък, ОБЯВЯВАМ на интересуващите се, че на 24.11.2022г.от 13.30 ч. на осн.чл.481 от ГПК ще се проведе публична продан чрез явен търг с устно наддаване на следните движими вещи, принадлежащи на длъжника  ВАНЯ ИВАНОВА АЛЕКСИЕВА, находящи се в с. Копринка, общ.Казанлък , ул. „Иван Вазов“ № 1  за удовлетворяване  вземането на  НИКОЛАЙ ЗЛАТЕВ ЗЛАТЕВ, с адрес гр. Карлово, ул. „Ал. Стамболийски“ № 29, а именно: 
1. Електрически кантар АCS System–  при начална цена - 4.25лв.

2. Телевизор марка NEO, модел  LED 2213 sns - при начална цена – 46.75 лв. 
3. Ъглошлайф марка ANGLE GRINGER № 11000 - при начална цена- 22.95 лв. 
4. Бормашина марка Елдом - при начална цена – 21.25 лв. 
       Търгът ще се проведе на 24.11.2022г.от 13.30 ч., на адреса,на който се намират вещите - с. Копринка, общ.Казанлък , ул. „Иван Вазов“ № 1.
      Всички желаещи да оглеждат вещите, могат да сторят това до приключване на проданта.

     Всяка отделна вещ се предлага устно от съдебния изпълнител по определената начална цена на търга, представляваща 85 на сто от стойността на вещта, съгласно чл.468 ал.1 от ГПК.  Цената се обявява три пъти. Ако някой от наддавачите даде знак, че приема цената, съдебния изпълнител предлага вещта на по- висока цена. Ако по-високата цена бъде приета от някой от наддавачите, съдебния изпълнител предлага още по- висока цена. Ако предлаганата най- висока цена не бъде приета и след третото обявяване, съдебният изпълнител обявява, че вещта е купена от наддавача приел първи по- ниската обявена цена, отразява цената в протокола и предава вещта на наддавача срещу заплащане в брой. Ако обявеният от съдебния изпълнител  купувач  не плати незабавно в брой приетата цена, съдебния изпълнител го отстранява от по- нататъшно участие в търга.
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