ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ ПРИ РАЙОНЕН СЪД гр.КАЗАНЛЪК

О  Б  Я  В  Л  Е  Н  И  Е

изп.дело  №122/22г.


Подписаната Стефка Хиновска,  държавен съдебен изпълнител при РС-гр.Казанлък, ОБЯВЯВАМ на интересуващите се, че от 06.02.23г. до 06.03.23г. включително всички наддавателни предложения ще се приемат на регистратура на Районен съд гр.Казанлък  по проданта на следната движима вещ – МПС, принадлежаща на длъжника Димитър Станимиров Спиров за удовлетворяване вземането на Ирина Диянова Дякова, а именно: 
ЛЕК АВТОМОБИЛ “МЕРЦЕДЕС Е 300 ТД”, с  ДК№ СТ 1180 РА, дизел
Първоначална регистрация на автомобила 1993г.

Техническо състояние – в движение.Силовите и предавателни агрегати са в комплектност.

Външен вид – добър, липсват следи  от корозия по купето. Акумулаторът е демонтиран.Арматурно табло и уреди – не са в комплектност – демонтирани са скоростомер и прилежащи уреди.Задна седалка - демонтирана, разкъсвания по тапицерията на седалката на водача.Гуми – летни, негодни за употреба с износвания и нарушения по повърхността.
Първоначална цена – 4500 лв./Четири хиляди и петстотин лева / 
ЛЕК АВТОМОБИЛ МОСКВИЧ 408 с ДК№ СТ 3924 РМ, бензин
Първоначална регистрация 1975г.
Техническо състояние  - Силовите и предавателни агрегати на автомобила са в комплектност и в движение.

Външен вид – Следи от дълбока корозия по всички детайли на купето.Нарушено лаково покритие.Акумулаторът е демонтиран.Арматурно табло и уредите в комплектност.Тапицерии и облицовъчни елементи запазени. Гуми – летни, негодни за употреба с износвания и нарушения по повърхността.
 Първоначална цена – 1600 лв./Хиляда и шестотин лева/
          Всички желаещи да оглеждат вещите, могат да сторят това всяка сряда през времетраенето на  проданта от 16,30ч. до 17,30ч. в с.Горно Сахране, ул. Бор №13.
Купувачите могат да се явяват  в канцеларията на СИС всеки присъствен ден и час, за да преглеждат книжата. 

На основание чл.489 ал.1 от ГПК за участие в наддаването се внася задатък в размер на 10% от началната цена по сметка  BG 57 UNCR 96603384156315 в Уникредит Булбанк –АД с титуляр Районен съд – Казанлък . На основание чл.489 ал.2 от ГПК всеки наддавач следва да посочи предложената от него цена с цифри и думи и подава предложението си заедно с квитанцията за внесения задатък в запечатан плик на регистратура на Районен съд – Казанлък. Молбата за участие в проданта, заедно със запечатания плик се завеждат във входящ регистър .

Наддавачът може да направи само едно наддавателно предложение.

Всички интересуващи се от вещите следва да имат предвид ограничението по чл.185 ЗЗД,  посочващо лимитативно лицата, които не могат да бъдат купувачи на публична продан, нито пряко, нито чрез подставено лице.

 Наддавателни предложения за цена под началната, както и такива, надхвърлящи я с повече от 30%, са недействителни.


На осн.чл.492 ал.1 от ГПК, в началото на следващия работен ден след изтичането на срока за подаване на писмени наддавателни предложения, държавният съдебен изпълнител обявява постъпилите наддавателни предложения в присъствието на явилите се наддавачи, като се съставя протокол и се обявява  купувача по реда на чл.492 от ГПК. 

Купувачът  е длъжен в двуседмичен срок от обявяването му за купувач да внесе предложената от него цена, като приспадне внесения задатък. 
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