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В Деня на отворените врати на Районен съд – Казанлък десетокласници участваха в симулативен съдебен процес
 
На 27.04.2023 г. в Районен съд – Казанлък бе проведен „Ден на отворените врати“. 
Гости на съда бяха ученици от 10 „А“ клас и 10 „Б“ клас  в Национално училище по пластични изкуства и дизайн „Академик Дечко Узунов“ гр. Казанлък и техните класни ръководители. 

При посещението на институцията, под ръководството на съдия Валентина Тодорова, учениците участваха в симулативен съдебен процес по граждански казус. Младежите проявиха отговорност и желание, като успешно пресъздадоха всички етапи от съдебното производство, включително и постановяване на съдебен акт. Освен като съдии, същите се изявиха и като страни в процеса – ищец, ответник, адвокати и свидетели.
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Със събитието бе поставен завършек на Образователната програма „Съдебната власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“ за учебната 2022/2023 г., която се провежда ежегодно по инициатива на Висшия съдебен съвет.
В рамките на Образователната програма бяха проведени поредица от срещи с десетокласниците от гимназията. В инициативата, като лектори, се включиха съдиите Михаил Михайлов, Тодор Тодоров, Деян Илиев, Кети Косева и Валентина Тодорова.  По време на лекциите магистратите запознаха учениците с разделението на властите според Конституцията на Република България, функциите и структурата на съдебната власт. Бяха изнесени лекции и дискутирани темите, касаещи трафик на хора, превенция срещу употреба на наркотични вещества, децата и компютърните (кибер престъпления). На гимназистите е обърнато внимание и за пътно-транспортните престъпления и нарушения, домашното насилие над малолетни и непълнолетни и мерките за защита правата на жертвите, както и за съдебни процедури с участие на деца и правата на децата в тези процедури, органи, които могат да им предложат подкрепа и защита. 
Учениците получиха удостоверения за участието си в Образователната програма през учебната 2022/2023 г., конституцията на РБългария и брошури за структурата и управлението на съдебната власт. 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ


РАЙОНЕН СЪД – КАЗАНЛЪК 












